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TEMbI

4 buccekrpuca, MmeauaHa, BLICOTa, CYMMA YIJIOB B
TPEyroJbHUKe
v YeThIpexyroJbHUKHN

v' Il1omans. Teopema IIudaropa

IlogoOHBIE TPEYIoJIbLHUKH

CHuHyC, KOCMHYC, TAHT€HC OCTPOIo yIja, TeopeMa
Ilugaropa

IleHTpaJIbHbIE M BIIUCAHHBIE YIVIbI

BnucaHHass OKPYKHOCTH

OnucaHHass OKPYXKHOCTH

NN X XX

PacimupenHasi reopemMa CHHYCOB




Hangute yron C. OTBeT gante B rpagycax.
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{B TpeyronbHuke ABC yron A paeeH 37°, ctopoHbl AC v BC paBHbI. J
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4 )
B tpeyronbHuke ABC CD - meamana, yron C paseH 90°, yron B

paBer 35°. Hangute yron ACD. OTBeT favTe B rpagycax.
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90" - 35° = §35°
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B NPAMOYTONbHOM  TPEYronbHUKE Yron  MeXOy BbICOTOU n
buccekTpucon, NpoBeAeHHbIMU U3 BEPLUMHBI NMPAMOro yrna, paBeH
f 14°. Hamgute MeHbWWN Yyron npAMOYronbHOMO TPeyronbHuKa.
f:% _OrBer faitte B rpagycax. p
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"Yron Mexnay OuccekTpucon W MeauaHoMm  NPSIMOYrofbHOro
TPEeYronbHWKa, NpoBeAEeHHbIMW U3 BEPLUMHLI MPAMOro yrna, paBeH

~

< 18°. Hanamte MeHbLUMK Yron NpsaMOYrofnibHOro TpeyronbHuka. OTeet
5:% \ JauTe B rpagycax. )
C L Ack = 45°
L AU = Y5 1P =27
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{B TpeyronbHuke ABC AD - buccekrtpuca, yron C paBeH 104°,J

yron CAD paBeH 6°. Hangute yron B. OTBeT ganTe B rpagycax.
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BbicoTbl BD 1 CE nepecekatotca B Touke O. Havgute yron DOE.

[B TpeyronbHuke ABC yron A paseH 44°, yrmbl B u C — OCprIe,]
OTBeT ganTe B rpagycax.
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[O,EI,I/IH yron napannenorpamma 6osbLie apyroro Ha 36°. HalﬁﬂMTej

MeHbLnK yron. OTBET AauTte B rpagycax.
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B pombe ABCD yron DAB paseH 148°. Hangute yron BDC.
OTBeT fanTe B rpagycax.
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( CtopoHbl napannenorpamMmMa pasHbl 5 1 10. BeicoTa, onymeHHaﬂ\
Ha MeHbLIY W3 3TUX CTOPOH, paBHa 3. HamguTe BbICOTY,

\ ONYLLEHHYI0 Ha DOMbLLYI0 CTOPOHY NapannenorpamMmma .
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Yron npu  BepliMHe,  MPOTUBONEXALLEN OCHOBaHMIO
paBHODeApeHHOro TpeyronbHuka, paseH 30°. bokoBasi cTopoHa

\ TpeyronbHuKa paBHa 11. HanauTe nnoLiaab 3T0ro TpeyronbHuKa. /
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nowads TpeyronbHuka ABC  pasHa 36, DE —Cpe,EI,HFIFI]

NUHWA, napannenoHad cTopoHe AB. Haugute nnowaab

% I-l
-
S TpeyronbHuka CDE.
C
A CRE —~v s ABT
k=1
z D E 2
§

rscza _ LZ__/
A B Swme 7




[B TpeyronbHuke ABC AC=BC=20, AB=28. Hangute cosA. j
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[B TpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°, AB=10, AC= +/91. ]

é Hangute sinA.
O ‘ At 3
Ym A = o 0.3
m %2 = 14(:2*'%2
13T :Jjﬁoz 7 ¢z = /rv—ﬁ/:ﬁ_:ﬁ




Hairgue LleHTpanbHbIA Yron, ecnn oH Ha 28° bonbLue OCTpOFO\

> é BMICAHHOrO Yrna, onupatoLerocs Ha Ty xe ayry. OTBeT gainTe B
\_rpagycax. )
c L A0b > _ 0B ka 24°
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L hob= o 48, A=l g8
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"Otpesku AC u BD — auameTpsi OKPYXXHOCTK C LeHTpoM O. Yrorn
AOD paBeH 114°. Hangute BnucanHbIn yron ACB. Oteet gawnte

\.B rpagycax.
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Hangute BrMCAHHbLIN yron, OI'II/IpaPOLLI,VIVICFI Ha OYyry, pPaBHYKO —J

§ [OprmHOCTI/I OTBeT fganTe B rpagycax.
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B yeTbipexyronsHuk ABCD BnncaHa okpyHocTte, AB=13, BC=7 «

kAD:ﬂ . Hangurte 4yetBepTyo CTOPOHY YETbIPEXYTONbHUKA.
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B yetbipexyroneHuk ABCD BnucaHa okpyxHocTb, AB=22, CD=17. J

(Havmme nepumeTp YeTtbipexyronbHuka ABCD.
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‘TlepuMeTp  MPSIMOYTOMbHOM  Tpanewuun,  OMUCAHHO  OKOMo
OKPY)XHOCTW, paBeH 40, eé bonbLuas bokoBasi CTOPOHa paBHa 11.

\Hangurte pagnyc okpyxHOCTH. J
b wng 4+ CQ = 40.2= 20
4o = L0 - 44 = 9
o N -l p=91L- 45
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UeTbipexyronsHnk ABCD BnncaH B okpy»XHOCTb. Yron BAD paBeH]
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< 136° Hangute yron BCD. OtBeT gaunte B rpagycax.
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‘[IBa yrna BMUCAHHOMO B OKPYXHOCTb YETbIPEXYTOMbHUKA PaBHbI
56° u 77°. Hamaute MeHblUMM M3 ocTtaBwmxca yrnos. OTBeT

\JauTe B rpagycax. W,
L C = 180~ L 4=4P0 - 56=19%
B = P07 7] = 4037
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/B TpeyronbHuke ABC ctopoHa AB pasHa 3v/2, yron C paseH
135°. HanguTte paguyc onucaHHOW OKOMO 3TOro TPEYronbHuKa
\ OKPY>XHOCTW.
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